
   

 

Pozvánka na celodenní výlet 
 

Kulturní výbor města Buštěhradu a spolek Buštěhradské fórum 
pořádají v neděli 11. 6. 2017 celodenní výlet  

 

do Českého Krumlova 
 

Základní cena 300,-Kč, zahrnuje pouze dopravu a oběd. 
Individuálně je možné se zúčastnit doprovodných akcí. 

 
Program:  9:00 odjezd z Buštěhradu (bude upřesněno) 

12:00 společný oběd  
14:00 příjezd do Českého Krumlova 
- návštěva Grafitových dolů: vstupné 160 Kč 
- návštěva zámku: vstupné: I. okruh 150 Kč, II. okruh 200 Kč 
- volná prohlídka Českého Krumlova 
21:30 návštěva Otáčivého hlediště Český Krumlov 
představení Pes baskervillský – vstupné 550 Kč 
23:30 odjezd z Českého Krumlova 

 
Pro objednání a zaplacení zájezdu kontaktujte paní Hanu Soukupovou, 

pokladní města Buštěhradu, nejpozději do 15. 5. 2017. 
Kontakt:  soukupova@mestobustehrad.cz , tel: 312 278 034 

 
Podrobné informace naleznete na webu města Buštěhradu. 

 

mailto:soukupova%40mestobustehrad.cz


Doplňující informace: 

Grafitový důl v Českém Krumlově 

  
Před tím, než se vydáte na samotnou prohlídku dolu, vybavíme Vás speciálním oblečením, jehož 

součástí je i důlní  lampa. Následně Vás do podzemí zaveze důlní vlak, kterým dříve jezdili 

horníci na šichtu. Po příjezdu na 1. stanoviště vystoupíte a dále budete pokračovat pěšky. 

Během prohlídky si na vlastní kůži vyzkoušíte, v jakých podmínkách horníci pracovali a jaké 

stroje při práci využívali. Od průvodce se dozvíte, jakým způsobem těžba probíhala, jak se grafit 

zpracovával a co se z něho vyrábělo. 

Celá exkurze probíhá pod vedením průvodce! Délka trasy = 2 km (vláčkem 1200m, pěšky 

800m). Doporučujeme teplé oblečení s sebou - v dole je cca 10°C! 
 

Český Krumlov - zámek 
I. prohlídková trasa: renesanční a barokní apartmány (základní 
prohlídkový okruh I.) 
Prohlídka původních historických zámeckých interiérů z doby renesance a baroka. Součástí 
prohlídkové trasy je mimo jiné zámecká kaple sv. Jiří, eggenberský sál se "zlatým" kočárem a 
proslulý rokokový maškarní sál. 

  
Zámecké barokní divadlo (výběrový prohlídkový okruh)  
Barokní divadlo na zámku v Českém Krumlově reprezentuje vyspělou barokní scénu. Jde o jedno 
z nejkomplexněji zachovaných barokních divadel na světě s původní divadelní budovou, 
orchestřištěm, jevištěm a mašinérií, stovkami divadelních kostýmů a kostýmních doplňků, dekorací 
a scénických doplňků, osvětlovacích těles, libret atp. Barokní divadlo se i díky citlivé obnově stalo 
ojedinělou památkou světového významu. 

 



Otáčivé hlediště Český Krumlov 2017 
 
Neděle 11.6.2017 / Činohra Pes baskervillský / A. C. Doyle, detektivní komedie 
 

 

Pes baskervillský, detektivní komedie autorů Petra Zelenky a Olgy Šubrtové na motivy 

nejslavnějšího příběhu Sherlocka Holmese z románů a povídek A. C. Doylea, se po roce vrací 

před Otáčivé hlediště Český Krumlov. V hlavní roli se opět představí Karel Roden (v alternaci s 

Jiřím Suchým z Tábora). Autoři této divadelní adaptace se nechali inspirovat nejslavnějším 

případem nejslavnějšího románového detektiva Sherlocka Holmese. Inscenace je napsaná přímo 

pro krumlovské plenérové divadlo a její režisér Petr Zelenka a dramaturgyně Olga Šubrtová na ní 

autorsky pracovali více než jeden rok.  

Hlavní roli Sherlocka Holmese režisér svěřil Karlu Rodenovi, který si tak v Jihočeském divadle 

zahraje poprvé, alternovat ho bude Jiří Suchý z Tábora. Do role doktora Johna Watsona byl 

obsazen Viktor Limr. 

Začátek od 21:30h 

Délka / 1 hod. 45 min hraje se bez přestávky 

 

 
Další individuální aktivity v Českém Krumlově: 

 
Klášter rytířského řádu křižovníků s červenou hvězdou 

 

  

http://www.otacivehlediste.cz/porad/1899-pes-baskervillsky
http://www.otacivehlediste.cz/porad/1899-pes-baskervillsky


 
VÝSTAVA CÍSAŘŮV PEKAŘ – PEKAŘŮV CÍSAŘ 

 

Sbírka dochovaných kostýmů, dekorací a exponátů: obrazy Mony Lisy, komnata hraběnky 
Stradové, Rudolfovy sbírky... 
Proč film Císařův pekař - Pekařův císař v klášterech? 
Areál českokrumlovských klášterů byl revitalizován v rámci programu "Vracíme památky do 
života", což je i klíč k výběru tohoto filmu. Historický snímek zároveň představuje filmové ztvárnění 
postavy Rudolfa II, který roku 1601 odkoupil českokrumlovské panství od posledního představitele 
rožmberského rodu. Dvacet let vlády nad Českým Krumlovem představuje nejkontroverznější část 
dějin našeho města. Podobně kontroverzní je i legendární historická komedie Císařův pekař - 
Pekařův císař. 
Hlavním atributem výstavy je sbírka dochovaných kostýmů (čtyři získaly statut Kulturního dědictví 
ČR) a exponáty z filmu. Elixír věčného mládí můžete umísit v alchymistické dílně doplněné o 
kostýmy a rekvizity filmových badatelů, ve sklepení nadýchejte atmosféru Matějova vězení, 
vyzkoušejte si filmový kostým v komnatě Hraběnky Strádové, nahlédněte pod pokličku dobové 
hostiny na císařském dvoře rozšířené o rekvizity pokrmů a kostýmů dvorních dam a pánů, 
obdivujte sbírku Rudolfa II., hlavně obrazů Mony Lisy, který je asi ten pravý?, následujte ničivé 
kroky Golema a ověřte své znalosti kultovního filmu v soutěžním kvízu. 
Výstava Císařův pekař - Pekařův císař je rozšířena o barrandovskou tvorbu z posledních pěti let. 
 

 

 


